= 25 & Jm &0 10 B 1

A B LA R 2 90 TR P 1 0 A A D SRR A . e R IR OC B 2 B L 285 SR Y
i, = O 2 B AL SRR A I SO PR O X N AR AT AR G 3E

A HE 2B 2] NumPy (9 12 i R R 1] DG T B30 0k, 25 41 3o > 445 4 10 8000 5 o g B
SRR RT3 A S Al T

3.1 ImBi%it

B 2459505 15 AR IR B 2545 03T SE AR R A2 0 L T LA Bl R 2 93 40U 114 25 2 R
Bkt AZ MG FR o PR JE R B 18 18R 1 RO AR AT B2 o B 42 4 ARk B Y
B E RSO 2 A BT B A U U I BOR S
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B 245 95 55 AR PR b B ST R = 04 1 = D0 BRI T IS-A R Al B,
TR O R, & R U 5 B U I 1) AT 45 2 — . H AR TR AR
ARSI PR X DL R PR S A X 22 ) T S ZR . (B0 R T 9 ot B A O Bl R e v
R I L T R SR B L T AT 2 I A O R R <R L A IR B > . A7
FE T I 5 1 2 SCAR PR AR 2R R4, T LR A NLP A (2R BE 2% L query fif AT | 7] 24
ARG A BT AE) P AL T A R 1 9 S 56 60 IR RN 3R 7R R B

TR R — SRR MY T 5 S Z B R, 18 N & TRy
A B (AL, [ S 24 SCAS T L A A A S AR JE P AR R Al ek T R T R 1Y
A G A2 b R) B R SRR LT D I A TR B R R R X IR
CTRET AR TR B T T LB P 4 R — A 4 T
W H JE M AE AT DA 3R] Al nT DU ), S A TN I G 3 D R TN R R T
NI R A RN ARG, RIS A B R TE e MR, RS
H TR — A5 — bR i, BT DL 27 FLAA A 37 5t bR 4 52 B 15 0 A8ORE B A4 152 31

TE B 25 55056 SCA B E AT £ B, w25 HoA — @ IR T, KR E R B E
KABFEATCE S A5 MRE A B TR 4. B P XUE R e EEHE
eI A AE . PRI, T — A A S 2 AR S B8 IR RN AR AR 25 1 A b B

312 T1{ExR#®E
RRFAREZRNA 3-1 s, g AR Em T,



EIE EHRFAAEE

Weblz 2555 KU Hia BT

%

ML
[
R 257007 sk [ 2555 A3,
aEF LR AL LB
e (S
Web%i i 04 &
B T1A i i oS A —
IIEVACICE S FNUNGEZRES
(I E AN
WFIEE

RIREHEFZ AL Neodi§ihFE

31 EHRFMIREEEERE

(1) 38 33 45 TE Ha 4 A, A Web ¢ V5 v 3K RIS 24 95 9 4536k 114 21 285 #49 Ak 254 I 45 44 1k
EITR

(2) XF T2 g5 b B L o 12 X Web B3 6085 2% 32 4l BOH P iy = ool i,
XoF - JE S5 K4 A0 B 190 20 3 i T i A B L L 8 3R R E 5 0 SR B AT DG HE, T L
Xof LR AT H50HE 11 50 4 B S Ao 4 v S T i S ) e K DG A TR R ) b
PSRN

(3) 51 25 40y 10 B =1 495 4 £k B v 9 = G2 R BEAT 8 4 L 4k o RDF JE Ry 6
ESVEITN

(4) H4 35 0 T A Bl ] Python 4 B2 15 5 1 Neodj 988 415 1) . 5 A B0 5
rh A5 B R 28 5 0 R Y R R L R T R T R OR FE
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1. NumPy

NumPy(Numerical Python W48 5 ) f& Python B — N TR BREFE, HR 21



SRR AR A

Python i & ¥ 17 M M BEBUE 1157 . NumPy #2648 T K& 0 & R ECF MEUE A P T 68, &
Python B2 H R A I LR 1 .

NumPy i EZ I EE R H L Python #2445t T —Fh B4 28 A0, B ndarray . & & —Fl 5 &0O0F
HLE T B9 22 454l X 52, T DL R A7 TR 25 B 09 8 #lE . NumPy B9 ndarray #4175 2
A B T X AT AL B R R A SR R A

(1) FH T BA AR 3 5 S 3 A DL S P B

(2) BN M FRAT X B AR 2H W B 3a B30, A m Lk fe L BR A .

(3) &b S%t 4 A~ B2l B0 43 B PRAT eRBCRN GE o0 A D Rk L W K L dRe /N P BB L bR U
2%,

(4 T 7D BE X A R AR B B HE 4732 5,

(5) 3 2 X B 1 43 VR 51 DA R S T A7 JR A RN 2% A 1 R 5 4 = A7 540 o 3k R
SR/

NumPy #7152 HAB R E IR .

(1) eMEARE . AL A0 MR A W A i R e vy R %

(2) P B it AR (FFT) . BT A A a5 5 A0 3R R AL 2

(3) BEMLECE BRI 474 . 040, &5 B o A A RA S A IS A A A

NumPy # ¥ g2 HAl Python 54l 25 44 i JLAS Bk 2, i HLIR A7 2 4R SCHE, mT DL B
5217, HIL, NumPy FEFEAHLILGE ALER 2% 2 P R R 5 G Sl vz v H .

NumPy W 2 CiE 5 AW, Mk AT EE . NumPy 1] D45 H AL
A T RS L 40 SciPy (BH2# 18 % ] Python T.E ) \Matplotlib(3F NumPy

22 %)  Pandas CBUYE 70 M1 £0) 45 L ZH I Python BR2#iH AR R 4L 45 Python 8 — 4>
TEMB TR T A,

2. RARIE LA S %

% B BT B2 24 P9 U 0 Tl AR T A T S BE B DD A3, At L B (A A K
BRI 28 AN BER V) 0 10 /N L7 B0 A BRI i A 2 A SRR R A AR R B
5 0 B E AT R L T R e M AR T BRI DD 23 AN VR A 1) L A Sl P T ] g
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. EEXT s1.s2 maxlen #EAT WG 1L, FI B 1 J& A5 R 25, 45 0 25 WU B 2 45 5f © &2 D0 43
56 s2 527 AR SN s1 221 FF G O KT maxlen K BE 45 f w, g ifjinl e, 25 w
FEIA S AT s2 =2+ w+ ¢ /774 sl=s1 +w” L HE P H — 5 HIWr s1: 45 w A TE
] L UK w B AT T B — A TR R AR N w AT R AR R A LK w R O A
SR R T EXS s1 R s2 HEAT TR, 5 5 D) S 7 O 5 Dy d) e i 3 DGk AR BR L A
LG RN R 2,
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1. REFEINE

AT AT R BGB AT T,

(1) #A1EZRS . Windows 7, Windows 10, Linux.,
(2) BIIARES . virtualenv B # miniconda,

(3) Python % =7 J%: requests.lxml.NumPy,
(4) Bl PEA IR . Neodj+py2neo,

(5) FF £ T H: PyCharm,

(6) W% 2% : Chrome %

2. XHRBARAEN
SCAF S BRI T s

l——medical_graph
F—common

|

| | F—connNeo47 .py # %4 Neod ] FUHEE
| l——crawler

| | F—BaseSpider.py 4 JL it €

| | — MedicalSpider.py # = 25804 R 4R

| F—data # Ko

| I——utils

| | I——common_util Be%

| | l’—get_config.py #EEUAL E A B

| | F—max cut.py # 5 K 1) Hip UG e B3 vk
| | F—web common util.py

| l——config.ini # I E AR B

| F—config.py # I B AR B

| F—readme .md #300 H B 15 B {5 B

| F—requirements.txt #3001 H B R A ) pip L2

3.2 HIBAESZSINTAE

3.21 EIEHR

= 245 K dha 2 1= 24 50 PR TR 3 f) Sl 2R Ay R M — I Bl DR A 56 T R 24 5 IR Y
IR ST T R B BE 2RI A o R b AR AT IR A B S SR 2 R K
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I P A o S IR 24 A R A T B T DRSO B o TR R 2 8 i LU R R Ak T R 2 TR
T B H T T AR PR S R RROE AR B R I O S R Y LA A R A R Y R 24 R A
PRI % 1% 24 5 10 PR 3 R 75 B A i A R A T ORI AL B

TEZA B 52 S 01 v i az P Y = 24 00 A A L R A T IR ) 247 B 2 R a1 TR R B Y
PR R R A DA TR T 3 9 RO B T . HG R LR O 1 40 26 B IR O I L
B JFRAE) 2 W7 ik CREIR K2 IR YT 77 58 QRT3 B VI PR 4D A A 7 SR S B L B2
2P B AR Bk LB At . O 5 A AT o 9 T 2 E

3.2.2 HIBEFHKE

) 12 24 5 R U 1D i e Y A A R Uk e AR IS 3 L 4 T ROH i . A T R
A IR 24 5 B B8 S I 252 1 RV TR R A T A AT A R L R TR A A o 4 T
TR . TR P= 24 53 K 1y B A AR 18] 3-3 B .
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Ao M AR E R 2 B ) BRSSO 3l B A AT T A B S ) B R TR A%
Pl 3-4 from . PRI URL T B4 52 16 S5 il 2 A58 R A7 00 180 % 422 e A R 0 1o 50 90
o A% BT AL A 4 A A RO (iR 2% 15 D S5 AR S A Bl CAn B T ik B9 4 BN
A1 2) o I X 2 45 R A R 4 TC IS Al 25 44 AL K 1) A7 28 JBORR AT Ll LA Al Hi
B 245 SRR Hh ) 1 SRR OG R T8 B = 0 20 o DA S - 3t 345 B R AR RT3 9 g o A

T 9 st v R A S S I PR TS 5 IR T 25 10 L ORCED R A 4 R 24 G RN L T L
T L R AR IR e AR D R P 3 i T Bl . R AR I E L R AT Python 35 5 Y request K]
GO SROGE I T E AT AT AR . 1 50 DA sl o i 19 2% T BB 100 4 URL AR i AL S8 il
Aok RS0 A BT A Bl X O T R AT AT . RSO AR AT S e 45 T B A AT AN DT T R i B G
e DU B AT R A TR B URL LAE R 5 B IE 3, B s o 19 2% 1> 5% 42 32 1
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B RRlEEL fREBIEE RFHER
B — meEH> fnl> FEAN> B

gt —— B8

“ HENR EERE ELER

Faxh FHHARER BESEEH SES (MEAET . 35 REATHESIRE

TR ——— BEEN

]
]
I
A |
]
I
I

i w2
| BTRA: RETEER. WBEEF—2. &
1 ZEER (500-10005%)

I
I
I
I
I
I
i
&R l E&E ﬂttwngn_%Ejn.ﬁ’r'{maE- HRBKHCEAG
N ] I8 BRAGE BREYHGR" RHSHNG3IEN—HT
LBk [P T e
: SR I\}‘fﬁ)
| uE - .
Ve R i
i | BEBAL: RHEAN RiSHE: AR FBAH
| osapnE LBMELB: 0.68 : R RERY B>
! . 1 ER7 FRRE : -4E
: . :‘a‘ﬁﬁﬁ: 1 9m%
! | BRI : : AMEREHTE BLEHELR
: RERR Vs AL A%
I
I
I

BBIER: BRI, MBI MR EENRAR  REER BREFIEFR,
ABTRERSHY . 2IPHBERFODE.

B 3-4 EHXMiLLERSHR

R DT — YR TR SR A o DT R i A D £ T B (A 4R IR BB Y R A L A
BB I KA AEAR GRIT 5 IR B E (S R

N

@ J o U b W

9

10.
11.
12.
13.
14.
15,
16.
17.
18.
19,

T 3% HLJRE 7R 3 73 S SRS, R B

#5045 W T URL A28

. page list =['gaishu', 'cause', 'prevent', 'neopathy', 'symptom', 'inspect',

'treat', 'food', 'drug']

- TRIP R E I, VE I (a, b) PR R id

. for i in range (1, 3):

disease dict ={}
data all ={}
url list =[]
# P BE W 3 URL
for p in page list:
url ='http://jib.xywy.com/il sii/%$s/%$s.htm' % (p, i)
url list.append(url)
basicinfo =self.basicinfo spider(url list[0])
diseas_cause =self.disease_cause(url_list[l])
prevent =self.disease cause(url list[2])
disease together =self.disease together(url list[3])
symptom =self. symptom(url_list[4])
inspect =self.inspect(url_list[S])
teart =self.treat_spider(url_list[6])
food =self. food_spider(url_list[ﬂ)

it ﬁ%&%&ﬁ?ﬁf%x BT M I 2R 2 A T B L AR 0 R RE SR RN 5 R 2 A

Kt

7 it M R AR 25 HOAS T 2% L 4% 3 20 BT 60 35 0 IR 2 0 L o A R i o A O A

149
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S B &0 IR B

P, o B SR, A g PRI AR B S R LB A Ot . B R R A ) B B A G e A M
5 A Neodj £ %E .

3.2.3 HIETAIE

B Y 00 A 3 R R DA S 2 )l TR A 5 AT 0 L AR S 4 R I R 0 AT A
iﬁ%,%}ﬁﬂ%ﬁlﬁﬁ%%ﬁ%ﬁﬁﬁfiﬂﬁﬁqj ﬁ%?fi?lmﬁﬂlﬂﬂREw@iﬁJ“%ﬂE*@A#%
TR HTML SCAME B W sibn il 5 B AR 285 2 2 FF A/ AT 747 5 . X2 fF B X
SR LG 4 A 2 T Bl Ilﬂ:m%:& T TAL B, H%FHE’H;.M%'JI&,ﬁiﬂﬁﬁﬁﬁﬁl:”’i’fﬂﬁ
PO B 53 S 3R 5 DR L F )7 J7 12 O 0 L IR el LA 2 3 43 A ot HOX — 38 43 i AT
EEIE N

DLBE 25 59 v i S AR B ] AR IR s .

1. def basicinfo spider(self, url):

2 # 3K B HTML, 3% [f] response W i (G5

3 responce =self.get html (url)

4 #3RH HTML SCA
5. html =responce.text
6
7
8
9

selector =etree.HTML (html)
# xpath XT X 017 A AT

title :selector.xpath //title/text() “[lo]
. title =title.split ("AYfA ") [0]

10. #2551

11. type =selector.xpath('//div[@class="wrap mt10 nav-bar"]|/a/text()")

12. # &I 4

13. desc =selector.xpath('//div[@class="Jjib-articl-con jib-lh-articl"]/p/
text() ")

14. desc_info =desc[0:| .replace(' ', '').replace('\n', '').replace('\t', "").
replace('\r', '")

15. #HIR

16. common =selector.xpath(' //div[@ class="mt20 articl- know"] /p")

17. common list =[]

18. for in common:

19. R EFE /n,

20. infol = .xpath('string(.)').replace('\n', "').replace('\t"', "'").

replace('\xaO', '")

21. common list.append(infol)

22. summery = {}

23. summery[”disease_name"] =title

24. summery[ "visit department"] =type

25 summery[ "disease intro"] =desc info

26. # 5 R IR PR T T R IR A B, A

27. for attr in common list:

28. attr pair =attr.split(': ")

29. if len(attr pair) ==2:

30. key =attr pair[0]

31. value =attr_pair|:l] .strip()

32. summery[key] =value

33. summery modify ={}

34. # AR R key (H
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35. for k, v in summery.items() :

36. attr en =self.instead key.get (k)

37. if attr en in [ "insurance disease", "disease prob", "easy get
people", "infect mode",

38. "treat cycle", "cure rate", "treat cost"]:

39. summery_modify[attr_en] =v

40. elif attr en in ["visit department", "treat mode", "always drug",
"complication"]:

41. summery modify[attr en] =[i for i in re.split(r"[ J+", v) if i]

42. else:

43. summery_modify[k] =summery.get (k)

451K URL, i request J7 ¥ & 2] HTML B Wi 57 {8, $2 5L HTML #9 SCAR 5
i etree BLHL T xpath Xt SCAS o ) 1] S5 2 AT B RORN 1AL B L 2% 4w SCAS o BLAT (] Y
17 4 A% I RAF S TG B . FREHEL D SO O R i Bl AR R B key fH S
value {8 , 2 - K key 0 v SO 8 B0 SC, 5 8 R 1) 500 AR — 30, B 24459 3 Je SR Atk 19
= 24 95 i MK 2 B0 0T

T3 A s H A A BB 1 T B B B 0 AL B b 50 R L TR R O

3.3 HMIREEMIFE

3.3.1 SLAHRER

S UG 32 BT 55 2RO 5 4 OO b G B BR 2 G A 40 PR R R SR B0 i
I LAV ARG 24 B 24 it 44 B i DR BR824 4 o T 6F B 24 5 KA Y S Rl R, o
SR — 7 Al T B Xt 2 £ S A B B A

1. FEMUHIE

TEA T, 285 FUAL B 1Y) I 24 5 J0HE 45 F 1 5 3 28 DL~ S5 4 16 55 3R 25 0 AR e
Eo AR — B e IR A 25 AR SRR L AR AT O AR BN 1 S R X R diE
FI A H AL R 2 SR At AR I L 7T IR 23 B 38 SO0 3R I R$ 10 s VBN 7 B J2 IR 2
o LI B LR L e 45 R A R A 8 T A PR AR IR R Rl AT
J7 2T DR HCH A 24 25 4 Al gl 2 i Ak B A [ E R XL

TR A EEAHENT .

(1) BRI 2% B AR, I FEE SO SR I bR 26

(2) fRiAv b IR 2% DUTE A A 28 PR B, i SO SR Y T A T E SCTA 4% R
KE.
(3) FSE ()« IR 2% FE A o) B4, IRl O BT A B A D SR B AR 48 T A A
B HA GAEg SLAR AR

(4) 7r2 . SHUIA 2% T e 1 2

(5) fr BHE . MiA] 2% ot i {5 B ME P 4R HUR i 25 M AL fR 5L

TEA T, JRIRUS 1984 AL B TSON A% 2, s AL 5 B9 B 27 4 S 15 2R 47

2
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FEFEBWMT PR,
Lo
2. 'disease name': ' £ 4E SR G AE Y,
3. 'visit department': [
4. "WAERT,
5. VR R
6. 1
Vo "disease_intro': "M LT 4k R Y AN ST — P A AT 4R 4 SV AR BN R R B R,
AN RS o 28 AT SR K R, A AT [ I 2R R B AR Al R AL .
8. 'insurance disease': 'fi',
9. 'disease prob': '0.025%"',
10. 'easy get people': 'JTHFE AR,
11. 'infect mode': 'Jof&yetk,
12. 'complication': [
13. VHE
14. 1,
15. 'treat mode': [
16. "YIRYT T,
17. RRERYT ',
18. VCREEEIR YT
19. 1,
20. 'treat cycle': '3 A",
21, 'cure rate': '60%',
22. 'always drug': L
23. VIR R R,
24, " it 5 AURE !
25. 1,
26. "treat_cost': "IRIEAIEEERE, W AR HEAS B, T = EEFE4Y (5000~10000 JT) '
27.}

E 3% L LA I AR AR o R T 2 S5 AR A 1Y B 24 Bl FTUBCT >k AT DAAE IS 43 SC B 7 AR R
SEAR, PR 44 R disease_name” “¥ 5 I 41 disease_intro” ZE i AL & ME— WIS
SNV R G Wi 7 S I (B Ve 27 C1 A I T o T T 1 Bl N P S
department”“ % Jig K disease_prob”“f& 4t Jy ={ infect_mode”“ K& food” X Bu (5
B A 2 HE W 4, IWInE gz Bt = b 86 0 B AR AR SRR
R H BB R B AL GBS AR R Y B e 09 T AR S 2 B & B SR
R AR R IR 280 BT MBI h 2 R E SR A E E R . N TR
FEIC SR A M — M, T 2N 02 R 5 A0 B S AT A RN AR . A S RN B i e Ty 5K
AT BEAR [F] R 5 58 v 1 1 W) 44 PRARTTR] L 22 0 238 1) 50 {1 AH 45 55 K S8 B0 40 , 0 o S HE kAT 2%
SRS HEABOVE S S AR

T2 — A AT AR AR RS AR s

visit _

1. complication list =[]
2. visit department list =[]

5. #IF RAE LR

6. if "complication" in basicinfo:
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7. complication list +=basicinfol 'complication']
8.
9. #LIZHIT AR L E

10. if "visit department” in basicinfo:

11. visit department list +=basicinfol"visit department"]

12. FRAR

13. if len(basicinfo["visit_department"]) ==1:

14. relation diss department.append ([basicinfo. get ("disease name"),
basicinfo["visit_department"]])

15, if len(basicinfo[ "visit department"]) ==2:

16. relation diss department.append(

17. [basicinfo. get ( " disease __name ") [1], basicinfo [ " visit _

department" ][ 0]])
18. relation diss department. append (Lbasicinfol " visit department 7],

basicinfo.get("disease name")[1]])

20. ......
21. complication list =list(set(complication list))
22. visit department list =list(set(visit department list))

R JIBC R 3 B A1 5C B2 B 38 O A L B 3R L A% e 05 A B0 £ 820 17100 26
TR A [7] (9 K 2 24 L SR LA B 19 77 308 B 8 8 B 8 AN () bl 288 13 A S i RAAS [ 114
RO SEATAT it R e R 2 1 T 2R R SR A X P R B AT 2 L A5 B AR B Y 5
PREE . 350 AEI% B 25 I 50 B 1A S5 AR E — 1) AT LB il USRI S 1
SRR PR 335 F) ) A A 5 0 A R

2. EEEML BT

SRS O A 2 I SCAS H il OSSR AE BOC R Ll RS AN VLI A B
W) H A AR AR B B AR 28 s SCRT AR A8 A 55 AN [ 107 9 . AH A SOAS i 2 Il
SEAR L ST AR SO AR I E L SEAR SR T PR ) B S R SR B BE SRS 2 v &

FEAS T R DA O S A B v i 85 B ) B i (91 =5 20 e o T 2 7 L A XL e R
PEPCAE RSB, A R L U b, Ll 3 B U0t R T R IR, A7 R 24 R
TV B f R 2 4 S 0 B AR AR O — > el BE A R S BE B DD 2 B U A L
B A RE” 22 AN SN B LA R T A SO AT R A D) . AR B BERH — R 2R
it B Y T L A T LM R 2 0 it R AT T B, TR D £ 12 9 0 HR A R Y id R M —
(9, 4% id BB A ext [FIAERT LU AT . HARE S 3-5 frs .

FEA T Al i EL R A7 A S AR T i 18 00 i) i DR DG E 58 0k X AITCHR ) 9 K i iR AR
EHEAT 3 M AE BE L A5 20 A 9 S Rl i 2 — A B2 o n )R o 49 B A S0 BE AT L T U
TR 2 S BIHR  J7 (5 J THD SE AR A B A S R R R

3.3.2 =ITAMME

= IORHAE g — i R R A5 R R RS Y d N TR AT R BT Z R R R . A
= 24 95 g A0, T B S il MR A S A 2 T 0 9 AR o o A SISO RS 22 ) Y O R R A — T A
o BRI 3 T A /N LG
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HMEN > AN FRAK > BF
WERE = EE
3 RRNR EEME ELER
HE [ R AR BERE

j BB (T08) =
2E ? EEE-SHHESIR, IBTATRE @, 2, 7)), MAERS, RS

A= p Hh & £ [ , ’ 555 o

G AT REA ;%E B, 1058, RS, RORS, UFERS, ARE, NSRS
WRER (108)
i FEEACARTARSTALELE, LANMEEAZ N, R’
B H, FAHRSHES, MR, REANTRN
i SR L BERE
B EEESS (108) -
aFER) HAEF, W, DEESESEEE, RLaTTREBIHAIRET, FE
I TFET LB HA GESAETREWA, SIRER, RRBENS
o SRR %, RikEZE, BERA. BRRBHRTN, 4
- W, LRI, SROFADBE, BRI, SRERER
e By HERRARA, RIS
R

3-5 &iR1

TEAS B oy, JIUBCA KA Ay F 25 0 A 5 30 0 AR 45 4 AL BN - % T2 45 1 AL Ui R 25 5 Ak 21
A A 0 Bl A 2 h A Bt i et b A B3k R A Ak B A5 B I A SR AR 2 S 4R
ZOUHBY IR o X BT U0 2T E S A A — i A R

OFRIE . B2, AT FARGST, TRE N BLLL R IR RAE : 1. ARJE W1 T B 55 R v 45 400 Ak 400 ot 22

AR, ZTBEIR . 2 I RS T AR R R LD B R A S IR T O O S, R oh SR M
FEEE B AN TR, 2 PR AT IR YT RO A BEG B E0A S X R R, 7 O TR )

BR&ESH

Tk

AR A 1) S XL ) e D FC B33 0 s T AT B A SE AR H R L B L S TR
B RS (ST R LT LR =0 . <R T 4 S B AR R O R E L B3 > <
21 i S W S AR AE L O O o A R T R > <R £ 2 S R A E O AR L R > AR
AR ZA AR K B /N ERIT

TE S S v B 23 G AR AN R

1. relation diss bad food =[]

2. relation diss good food =[]

3. relation diss_recom food =[]

4. relation commonddrug =[] PR — B R R

5. relation diss neopath =[] # B I KRR

6. relation diss department =[]

7.

8. #HLIZFl % 5 K KK

9. if len(basicinfo["visit_department"]) ==1:

10. relation diss department. append ([basicinfo. get (" disease name"),

basicinfo["visit_department"]])
11. if len(basicinfo["visit department"]) ==2:
12. relation diss department.append(
13. [pasicinfo. get ("disease name") [1], basicinfol "visit_department"]

Lolh



£3E EHEFRALEE

14. relation diss department. append ([basicinfo[ "visit __department v,
basicinfo.get ("disease name") [

15.

16. #IREHHER KR

17. if "bad food" in food:

18. # IR M7 5 95 0 I

19. bad food =food[ 'bad food']

20. for in bad food:

21. relation diss bad food. append([basicinfo .get ("disease name"), _])
22 total food list +=bad food

23. # FLHZ 5 5 SR I

24. good food :food['good_food']

25, for in good food:

26. relation diss good food.append([basicinfo.get("disease name"), 1)
27. total food list +=good food

28. 97 5 e S HE

29. recommand food =food[‘recommend_food']

30. for in recommand food:

31. relation diss recom food. append([basicinfo .get ("disease name"), _])
32, total food list +=recommand food

33.

34.  #fFREFH AEAR 5 B LR

35. if "disease neopath" in disease together:

36. disease neopath =disease together[ "disease neopath"]
37. for in disease neopath:
38. relation_diss_neopath.append([basicinfo .get("disease name"), _])
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VAT PF 250z FITR BE 27 o B9 AR SCB  EAT VIR A Hh S0 2 ) | G &%, T2 il ol T gl gt sr
SR 8 A BT Y S A 2 A0 3 5 B A A ST B O R B R AR R R A TR R = T A AR A
B b B R TR 7 (8 2 ) ot A7 4 20 8500 A 1 R AT R R PR 3 R g R

3.3.3 HUEGFME

TE LA b AR SE B LS o 3 oK 5t 2 foe B 1 31 53, K6 b B 19 =TT 2 A ik 2 8030 P 24
e S5 DL R3S A SRR R
TEA SR EE G, E IR 1 AL P BRI 20, 40 R s

[CvH, o], [ F, ], e, DR, AR D[RR, S Ok
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. H AN EEY R
. def create node(self, label, nodes):
node matcer =NodeMatcher (self.graph)
create node cnt =0
for node in nodes:
find node =node matcer.match(label, name=node) .first ()

~ o U b W N =

if find node is None:

)
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8. node =Node (label, name=node)

9. self.graph.create(node)

10. create node cnt +=1

11. print (f"create {create node cnt} nodes.")
12.

13. # A3 SCHk I Jr ik

14. def create rel(self, s _node, e node, edges, rel_type, rel name):

15, create rel cnt =0

16. array edges list =np.array(edges)

17. unique edges list =np.unique(array edges list, axis=0)

18. for edge in unique edges list:

19. o) =edge[0]

20. q =edge[l]

21. query ="match(p:%$s), (q:%$s) where p.name="'%$s'and g.name="'%s' create
(p) -[rel:%s{name:"'$s"}]->(q) " % (

22. s _node, e node, p, q, rel type, rel name)

23. try:

24. self.graph.run(query)

25 create rel cnt +=1

26. print(rel_type, create rel cnt, all)

27. except Exception as e:

28. print (e)

29 return

3.4 EEr[ 404K #0 %018 M
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$ MATCH (n:Disease) RETURN n LIMIT 25 & b4
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Un SR A R RPN (Y B2 25 15 L W] LA Cypher 4]0 LUTR 2 25 30 500 SO 19
R 25 TR Z M SRR

1. match (p:Disease {name:"H HIZ"}) return p

AT I S5 R WA 3-7 Frs .

$ match (p:Disease {name:"{ H#%"}) return p
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MATCH (p:Disease {name:"_ﬁﬁﬂﬁ"})—[r:bad_food]—>() RETURN p
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AR FEATENE L 50 T BT T A R A, AT LU i e 2 £ R B IS Bk e (5 B
OB AL AR ) URL B4 8 1 B ek A B2 1O 15 800 75 21 A A TR (5

Table

Text

<[>
Code

K5, ITEENER A ERAIBEER,
easy_get: Z T/l name: ﬁﬁﬂa url: http://jib.xywy.com/il_sii/gaishu/1.htm I

B39 HIEAEHE
[F] Fsf s B 308 ok A0 A A R B BT A B BN R

{

"name": "H HIZ",

"cured prob": "0.5%",

"url": "http://jib.xywy.com/il sii/gaishu/1.htm",

"easy get": "ZUWF/HIL",

"desc": "H H % (pertussis, whoopingcough) 4& H & H BZ T & A 800 & o 0% 58 15 J 0 .
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$ MATCH p=()-[r:good_food]->() RETURN p LIMIT 25
Graph B ~>5) Ml good_food(25)
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